

La prensa es un arma de dos filos; tan poderosa para difundir el bien, como eficaz para propagar el mal.

EL DIARIO DE AVILA

Franqueo concertado.

En el presupuesto de gastos de cada casa debe incluirse esta partida: «Para suscripción al diario católico...»

Año XXXII Núm. 9576. Jueves 6 de junio de 1929. PERIODICO DE LA TARDE Redacción y Administración P. del Teniente A. cv. lo 4 Teléfono 24

LA GRAN FIESTA

Mañana es la Fiesta del Corazón de Jesús, elevada por el Papa Rey a la más elevada cima de la Liturgia en este año en que ha tenido lugar el grandioso acontecimiento de haber recobrado su Soberanía temporal el Augusto Vicario del Rey inmortal de los siglos.

Ha ordenado el Papa que se celebre para siempre esta Fiesta del Sagrado Corazón de Jesús con la mayor solemnidad y la ha enriquecido con Misa y Rezo nuevos, hermosísimos. El mandato del Papa, que es el deseo del mismo Jesucristo, manifestado en las palabras de La Gran Promesa hecha por dos veces al Venerable P. Hoyos de que la Fiesta de Su Corazón llegaría a ser en la Santa Iglesia la más célebre y la más venerable después del Corpus, debe mover a todos los buenos católicos a exteriorizar la gran devoción y amor al Corazón de Jesús, procurando celebrar esta Gran Fiesta del Amor de Cristo con todo el mayor fervor dentro del templo santo y con el mayor entusiasmo y alegría a la faz del mundo.

Ya todas las capitales de provincias, empezando por Madrid y Barcelona, vienen poniendo desde hace ocho años colgaduras con estampas del Corazón de Jesús en balcones y ventanas, y nuestra ciudad también lo ha hecho en estos últimos años apareciendo engalanada desde la víspera en este hermoso día de la Fiesta del Corazón de Jesús.

Creemos que no se interrumpirá esta costumbre y esperamos que este año, lo mismo que los anteriores, ha de tener esta Fiesta el realce del aparato externo para edificación de todos los buenos y confusión de aquellos que están apartados del amor de Jesucristo.

Que todos los católicos expongan en sus balcones el símbolo del vehemente amor de Dios a los hombres, para que todos se aperciban y entiendan que este amor de Cristo es garantía segura de paz y de felicidad social.

Que todos adornen sus balcones con colgaduras y «Corazones» en la ciudad y en los pueblos, para que vean los que deben verlo que Avila es católica y que su ambiente está caldeado por los ardores de aquel Serafín por el que Avila es conocida y admirada por todos los pueblos. No seríamos dignos paisanos de Santa Teresa de Jesús si no hicésemos en el día del Corazón de Jesús siquiera algo de lo mucho que hacen en otras partes.

Honar la fiesta con fervientes comuniones y exteriorizar el amor a Cristo con alegría y entusiasmo en nuestros domicilios por medio de colgaduras: esta es nuestra obligación.

Los enemigos de Cristo se esfuerzan constantemente por expresar su odio y los católicos debemos oponer a estas manifestaciones las de nuestro amor y devoción. Otra cosa sería cobardía que no dice bien ni con nuestra historia, ni con nuestras tradiciones gloriosas.

Toda la cristiandad demuestra sus entusiasmos para conmemorar el día del Corazón Divino con santo alborozo y pompa excepcional. España, gran nación católica en la cual el Corazón de Jesús prometió reinar y reina ya con más veneración que en otras partes, se distingue por la devoción y esplendor exteriorizados en la fiesta a El dedicada.

Pero Avila tiene este año un motivo extraordinario para celebrar esta fiesta con grande alegría y es la circunstancia de que el próximo domingo se va a entronizar la Imagen del Corazón de Jesús en la Diputación y en el Ayuntamiento.

Las Excmas. Corporaciones provincial y municipal tratan de dar grandioso aparato a tal acto y los habitantes de Avila deben manifestar su simpatía ante esa singular efeméride local de religiosidad que se ha de con gloria sumar a la escrita por la mayor parte de las ciudades españolas.

Avila fué consagrada oficialmente en día solemne al Corazón de Jesús por labios de su dignísimo alcalde y la Imagen de Cristo va a presidir los actos oficiales de las dos Corporaciones que representan a la ciudad y a la provincia. Que se una todo el pueblo con grande entusiasmo a sus dignos representantes y que pruebe ostensiblemente que el amor al Corazón de Jesús está en la entraña popular cada día más arraigado, cada año más ferviente y ardoroso.

Por todo esto deben lucir mañana en todas las casas Colgaduras y Corazones como manifestación festiva de los sentimientos de Avila.

Y esto debe repetirse el próximo domingo para aplaudir a la Diputación y al Ayuntamiento, fieles intérpretes del sentir católico del pueblo de Avila.

TRIGEMINEANDO

Ando un poco desorientado ante este maremagnum que se ha promovido, precisamente, en las columnas de la Prensa, en relación con el caso del doctor Asuero.

Opinan por cuenta propia en este asunto no me encuentro con facultades, a no ser en calidad de probable paciente, y en estas condiciones mi parecer, además de lego, podría parecer interesado; y si no se puede ser juez y testigo, menos podré ser juez y víctima.

Si por mi condición de inducto no se me ha de permitir enjuiciar la cuestión, creo que, por lo menos, no se asustarán los lectores, si me ocupo del asunto en calidad de presunta víctima.

Algunos médicos dicen que ésta es una cuestión que sólo a ellos afecta; pero un enfermo decía: «Lo que qui s'era yo es que a mí no me afectara; pero hasta ahora, me afecta bastante. Desgraciadamente.»

No sé si el procedimiento Asuero será empírico o científico, nuevo u olvidado; en clases de afecciones está indicado o si no está indicado en ninguna; si las curaciones reales o supuestas existen o no existen, son completas y definitivas, o solamente alivios pasajeros. Nada de esto sabemos los periodistas, pero lo que sí sabemos es que el doctor Asuero ha descubierto, científica o empíricamente, investigando o por casualidad, fué aplicando el termo cauterio en la forma que él lo aplica se producen determinados fenómenos que se reflejan en la sistematología de algunas dolencias, pocas o muchas. ¿Es que esto no tiene importancia? Voy a suponer que el tratamiento sólo produce efectos sistomatológicos de orden pasajero. Voy a prescindir de si las curaciones son reales y permanentes, si afecta o no a la raíz del mal.

Pero, ¿no es esto ya un descubrimiento transcendental? Se dirá que ya era conocido y recordarán el nombre de Bonnier pero, por lo visto, estaba ya olvidado.

Muchos médicos, aunque no sea más que por curiosidad, han ensayado este sistema de Asuero, y aunque no fuese más que por haber inspirado esa emulación a tantos médicos, que se preocupan en esos toquecitos que da el doctor Asuero, bien merece que su figura esa mirada con consideración y simpatía, al menos por la humanidad doliente. Sin que esto quiera decir que ha descubierto una panacea que anule las glorias del bálsamo de Fierabrás.

DE LA PROVINCIA

AN HIDRIAN

1 de junio

Al anochecer del día 25 de mayo, el estampido de varios cohetes lanzados a la atmósfera por los autorizados de las bellísimas y encantadoras señoritas Jacinta Alvaro, Priscila Llorente, Antonia Sánchez y Basilia Pajares, mayordomas de la Archicofradía de la Madre del Amor Hermoso, anunciaba al pueblo que, al siguiente día, domingo 26, se iba a celebrar la hermosa y simpática fiesta llamada de las flores, la que hace muchos años se viene celebrando en Sanchidrián con grande júbilo y delirante entusiasmo en el mes de mayo, para tributar el debido culto y ofrendar corazones y flores a la Madre de Dios, las numerosas hijas alistadas en dicha cofradía.

Llegado el domingo, el eco de la clásica dulzaina y tambor ondeados por las calles, alegraban al pueblo, y luego, un repique largo de campanas y el disparo de muchos cohetes voladores, indicaban también su próxima congregación en el templo del Señor, previamente engalanado donde se iba a celebrar la Santa Misa.

Mas antes de congregarse en él los fieles respetando costumbres establecidas, habian de juntarse las mayordomas con las niñas ofrendantes y de primera comunión en un grupo; y para la formación del cual, la música de gaita y tambor acompañaba de casa en casa, y de la de una a la de la otra mayordoma sucesivamente, hasta reunirse todas e ir juntas a la puerta de la casa del párroco, en cuyo domicilio, ya se hallaban reunidas las autoridades locales, y seguidamente, en ordenada formación precedida de la expresada música, se trasladaron al templo, ingresando en él a ocupar, cada cual su señalado sitio. A continuación dió principio la Santa Misa, oficiada solemnemente por el propio párroco y cantada por su organista ayudado de las bellas señoritas María Isabel, Julia Martín y Prudencia Alvaro, muy hábiles y versadas en cantos litúrgicos.

El sermón estuvo a cargo del oficiante, el cual cantando glorias a María, elogió la archicofradía recomendando a las asociadas y a todos, la necesidad cada día mayor, de proseguir la devoción y cordial amor a la Santísima Virgen para conseguir, mediante su protección y amparo, el remedio de nuestras múltiples necesidades.

Se acercaron a la Sagrada Mesa a recibir el pan eucarístico ochenta personas.

Por la tarde, y con mucha concurrencia de fieles, se procedió al ejercicio de las flores: al rezo del Santo Rosario y a la procesión, llevando en ésta las mayordomas sobre sus hombros a la Sagrada Imagen, paseándola por las calles del pueblo y haciendo alto en algunos sitios donde apropiado se hallaban colocadas mesas portátiles para fijar sobre ellas a la Virgen, y, además, unas sillas a donde las angelicales niñas se subían para recitar lindas poesías y hermosos diálogos dedicados a nuestra Corredentora, ofreciéndola a la vez manojitos y ramilletes de flores naturales, y terminando sus diálogos y versificaciones con un Viva la Virgen, voz que era afirmativamente contestada por toda la concurrencia.

Terminado el acto, las bellísimas mayordomas obsequiaron amablemente con abundantes y variadas pastas y dulces a las autoridades locales y a toda la demás concurrencia que se personó en sus respectivos domicilios a felicitarlas con efusión.

Por la noche hubo amena verbena y consiguiente baile organizados por el elemento joven sociedad La Amistad; en el magnífico edificio de nueva construcción propiedad de D. Mariano M. Villaverde, cuyo local, fué primorosamente adornado por las citadas mayordomas con ramaje, flores, farolillos de diversos colores, numerosas luces de variadas bujías, que, al estilo de las verbenas de Madrid daban al salón caprichoso y brillante aspecto.

El concurrido y animado baile duró hasta las dos de la mañana siguiente, reinando en él la mayor compostura y orden observados por todos los concurrentes.

El corresponsal.

PIEDR HITA

5 de junio
(De nuestro corresponsal)

Solemnes fiestas

La cofradía Sacerdotal ha acordado celebrar su fiesta. Sacerdotal en el presente año conforme al siguiente programa:

Día 5 de junio.—A las doce del día, un repique general de campanas anunciará el comienzo de las fiestas. A las cuatro de la tarde, vísperas solemnes con S. D. M. M.

Día 6.—A las once de la mañana (hora oficial) exposición de Su Divina Majestad y misa solemne en la que predicará el Rvdo. don Benito de Santa María, cura párroco de Santiago del Collado. A continuación de la misa solemne procesión, llevando los sacerdotes el Santísimo Sacramento en las riquísimas andas de la cofradía y haciendo estación en los altares colocados en la carrera.

La Cofradía invita y ruega la asistencia, en especial a la misa y procesión al Excmo. Ayuntamiento, Autoridades judiciales y militares y a todas las cofradías establecidas en la parroquia que formarán en la procesión con sus insignias y estandartes respectivos.

JABON ZOTAL
Laboratorio Zotal.—Sevilla.

LOS SALTOS DE GREDOS

Ha llegado a esta ciudad D. Dimas Ledesma, encargado por el Ayuntamiento de Salamanca de estudiar el expediente de captación de aguas del circo de Gredos.

Continúa este problema apasionando a la vecina ciudad, donde se realiza una álgida campaña de oposición.

Ultimamente ha publicado en El Adelanto un artículo D. Mauricio García Isidro, defendiendo a los ribereños del Tormes que verán mermado el caudal del río con la concesión.

«Se dice—expone el Sr. García Isidro—que el interés particular de nuestra provincia debe ceder ante el bien general que produciría la ejecución del proyecto ¿pero es que no formamos parte de ese interés general? Y, en todo caso, ¿hasta qué punto es lícito pedir el sacrificio de un sector de riqueza en beneficio de otro?»

El asunto de los saltos de Gredos, como decimos provoca a diario en la prensa de Salamanca, largos artículos y empeñada discusión.

ENTRONIZACION DEL CORAZON DE JESUS en los Palacios provincial y municipal de Avila

Los actos organizados con este motivo son:

Día 9. A las nueve y media de la mañana en la Catedral solemne Misa de Pontifical que celebrará nuestro Ilmo. y Rvdo. Sr. Obispo Dr. Plá y Deniel; pronunciará el sermón el Ilmo. Sr. D. Francisco Frutos Valiente, Obispo de Salamanca.

A continuación solemne procesión sacramental con la artística carroza de la Catedral formando parte las Asociaciones y Cofradías de caballeros de Avila.

El itinerario señalado a la procesión es el siguiente: calles de Catedral, Tomás Pérez, José Tomé, Teniente Arévalo, Pedro Dávila, Cepedas, Sancho Dávila, Martín Carramolino, Plaza de la Constitución, Reyes Católicos y Catedral.

En el acto de la entronización en el salón de actos de la Diputación primero e igualmente en el del Ayuntamiento cantarán bonitos mofetes los niños y niñas acogidos en el Hospicio.

Por lo reducido de los salones de ambas Corporaciones sólo se permitirá la entrada al Clero, autoridades, diputados, concejales y a muy pocas personas más, previa invitación.

En la tarde de este día se servirá una comida extraordinaria a los ancianos de la Casa de Misericordia, a los pobres del Comedor de Caridad, a los asilados del Hospicio, un postre a los enfermos en el Hospital y ayuda metálica a los reclusos del Correccional. También se repartirán doscientos panes a los pobres de Avila por medio de las Conferencias de San Vicente del aut.

La banda municipal dará un concierto en la plaza de la Constitución.

ECOS DE HACIENDA

Libramientos puestos al pago en la Depositaria de Hacienda de esta provincia

D. Gregorio Crespo 1.415 pesetas; D. Gerónimo Jiménez 1.247'50; D. Lorenzo Muñoz González 1.245'50.

SEGUNDO ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma DEL SEÑOR DON LEON MANZANAS MARIN

Tercario Franciscano, Capitán retirado de Infantería, Condecorado con la Placa de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo y otras

Que falleció en Avila el día 7 de junio de 1927 A LOS 77 AÑOS DE EDAD

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Sus hijos D. Hermógenes (capellán del Monasterio de la Encarnación), y doña Rosario Manzanás Jimeno; hermanos políticos, sobrinos y demás familia.

Suplican a sus amistades le tengan presente en sus oraciones.

Las misas que se celebren el día 7 del corriente a las ocho y media, nueve y media (h. o.), en la parroquia de San Vicente, y la que se diga el día 8, a las ocho, en la iglesia de la Encarnación, serán aplicadas en sufragio de su alma.

Avila 6 de junio de 1929

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

OMINGO Este es el milagro del PALMIL LUNES

Purgante ideal para niños y adultos.

El más indicado en todas las indisposiciones.

No irrita. Sabor agradable.

INFORMACION GENERAL

Notas financieras

La semana en la Bolsa

Del 25 al 1

El asunto financiero de más interés en la semana lo ha constituido el empréstito en Amortizable 5 por 100, emisión de Deuda para obras públicas.

Su resultado estaba previsto. Pasa de tres veces y media la cantidad solicitada.

El pequeño ahorro en la cantidad que como máximo no podían exceder de 5.000 pesetas se supone ha cubierto cerca de 190 millones de pesetas, representando 40.000 suscripciones.

Los datos generales han sido publicados en la prensa diaria omitiéndolos por lo tanto en esta crónica.

Se ha demostrado con esta operación la existencia de dinero en España, mejor dicho se ha confirmado.

Recordamos nuestra penúltima crónica al referirnos a la capacidad económica de la nación y a la riqueza de la misma.

En nuestro país se impone una dirección financiera para examinar la inversión del capital, pues particularmente y por falta de orientación hay mucho dinero sin colocar.

Justo es reconocer que desde el principio del actual régimen, la confianza en la marcha económica del país ha aumentado y como consecuencia de ella el dinero acude con fe al llamamiento que se le hace.

No obstante es mucho aún el que está retraído, dinero que empleado en la industria aumentaría la riqueza de nuestra nación.

Ese dinero no aprovecha ni al que lo guarda ni al país y es preciso llevar al ánimo de los que lo poseen que escondiéndolo es como más fácilmente están expuestos a perderlo.

Recuerdan muchos haber sufrido grandes quebrantos en algunas empresas; pero generalmente a los que esto los ha sucedido, ha sido por que iban buscando un exceso de ganancias.

El interés del dinero tiene un límite y forzarlo es el camino de la pérdida.

Hoy en Bancos se ejerce una vigilancia en los negocios impuesta por las clases directoras que sirve de freno a lo anormal en asuntos económicos.

En las grandes compañías de ferrocarriles acontece lo propio y está la inspección del Consejo Superior Ferrovionario.

En las distintas compañías y colectivas debería acontecer lo mismo. Esto traería la confianza del dinero.

Los empréstitos nacionales se cubren con exceso por la confianza que se tiene en la dirección del país. Las empresas particulares deben atraerse por su buena administración el capital.

Mucho se va progresando en industria y fabricación, pero comparado con lo que hay que hacer resulta una insignificancia.

Faltan acometer empresas grandes y no se hace por desconfianza en nosotros mismos; no por otra cosa.

Maravilla a los extraños la presentación que en las Exposiciones se exhiben de productos elaborables en España, de artículos nacionales contruados y fabricados con materiales españoles y se asombran del poco mercado con que contamos.

La explicación no es otra de que en general no se produce ni siquiera para abastecer las necesidades del país.

La agrupación de fabricantes es necesaria y al lado de ésta el capital que ayude al perfeccionamiento de las industrias y a su intensificación.

Este capital se nos ha ofrecido y se nos ofrece siempre por el extranjero lo cual demuestra que tienen más confianza que nosotros mismos en España.

Siempre la tuvieron, basta recordar la formación de las grandes Sociedades industriales de España y la constitución de las potentes empresas ferroviarias y de tracción que han ido nacionalizándose a medida que el país progresaba económicamente, por habersacado el dinero para recuperarlas.

Si a la técnica del español, reconocida industrialmente y demostrada en los certámenes que se celebran, se coopera con el dinero que hay en España, poco se ha de tardar en que estemos en condiciones que nos coloquen industrial y financieramente entre los primeros países del mundo.

El día 25 celebró la Compañía del Norte la junta de accionistas siendo el número de depósitos contruados para la asistencia de 528 con 376.548 acciones representando 7.468 votos.

Fue aprobada la Memoria y dado un voto de gracias al Consejo por aclamación.

El beneficio líquido obtenido durante el ejercicio 1928 ha sido de pesetas 14.153.792,31 lo que unido a los intereses por reservas, pesetas 6.252.062,69 y el sobrante del ejercicio anterior, pesetas 3.399 mil 690,20 hacen un total de 25.810 mil 545,19 que se ha distribuido en la siguiente forma: dividido total de pesetas 28,50 por acción 14.706 mil pesetas pasando el resto a cuenta nueva después de deducir los impuestos.

Durante toda la semana la Bolsa como decimos anteriormente, ha estado pendiente de la operación de amortizables y como se suponía al terminar ésta, los valores en general reaccionan esperando suban en la semana próxima.

De los valores del Estado sube el Interior un cuartillo al quedar a 74,40; el Exterior baja a 85,25; amortizable 4 por 100 avanza 25 céntimos a 78,75; mejora unos céntimos amortizable 5 por 100 1.900 a 92,40; sube el amortizable 5 por 100 1917 a 91,25; gana 25 céntimos el amortizable 5 por 100 1926 a 101,25; queda 40 céntimos más alto el amortizable 5 por 100 1927 libre a 101,40; mejora en 15 céntimos amortizable 1927 con impuesto a 89,50 se beneficia el 5 por 100 amortizable 1928 es medio entero a 75,10; queda igual 4 por 100 amortizable 1928 y gana más de un entero amortizable 4,50 1928 a 93,25.

Deuda ferroviaria en el 5 por 100 gana 15 céntimos y no varía de 92 en el 4,50 por 100.

Valores con la garantía del Estado han tenido cambios firmes.

Cédulas del Banco Hipotecario las del 5 por 100 que ganan 15 céntimos. Las del Crédito Local ganan unos céntimos las del 6 por 100 y 5,50 por 100, y pierden un cuartillo las del 5 por 100.

Valores municipales no acusan diferencia.

Bancos tienen cambios sostenidos, repitiendo el de España; sube medio entero el Hipotecario; uno el Central; tres Español de Crédito; medio Sainz.

Valores de electricidad apenas tienen variación.

Telefónica Nacional desmerece medio entero a 104.

Monopolios cotizan en baja de entero y pico. Petróleos a 143,25 y repiten tabacos a 256.

De los valores industriales Minas del Rif bajan unas pesetas y Explosivos 5.

Azucareras ordinarias están mas flojas y Guindos pierden medio entero.

Ferrocarriles bajan Andaluces a 75,75; pierden peseta y media M. Z. A. y dos y media Nortes.

Metropolitano Alfonso XIII coti-

SUSCRIPCION

para la restauración de los Claustros del Convento de la Encarnación de Avila

| | Pesetas |
|--|------------------|
| Suma anterior | 15.311,05 |
| D. Donato Manuza... | 100 » |
| D. Nicanor Calleja, por la suscripción abierta por doña Ramona Garavia en el periódico de Ciudad Real «Vida Manchega», para el Convento de la Encarnación..... | 229 » |
| Unos Sres. habaneros. | 17 70 |
| Guillermo Varas. | 3 » |
| Unos devotos..... | 10 » |
| El M. I. Sr. magistral de Salamanca, de un donativo por él recibido de una persona piadosa. | 500 » |
| Una persona piadosa.. | 5 » |
| Total..... | 15.975 75 |

Los donativos se reciben en la Habilitación del Clero, Flor de Castilla, Farmacia del doctor La Puente, Relojería de Kaiser y Comercio de Baltasar Yáñez y en el Convento de Santa Teresa.

VISADO POR LA CENSURA

Mecanografía

Máquinas de escribir, calcular; registradoras, y fonógrafos (Reparaciones). Discos y Radio. Trabajos de Oficina.

CARTAGO.—Isaac Peral, 4, bajo.

PHILIPS RADIO
Pida folio de descripción
DE VENTA EN TODAS PARTES
Precio 250.
Sistema de carga. Doble bobinado.
Sintonía automática de la estación.
Sintonía automática de la estación.
Sintonía automática de la estación.
Sintonía automática de la estación.

zados enteros más bajo y Tranvías de Madrid dos y medio.

El cambio internacional pasa francos de 27,70 a 27,60; libras esterlinas de 54,21 a 54,59; dólares cheque de 7,05 a 7,11 y extraoficialmente suizos de 136 a 136,70; belgas no varían de 98 libras de 56,95 a 57,30; marcos oro de 1,685 a 1,695 y quedan igual escudos portugueses a 0,32.

ATEULUZ.

Sección mercantil

Grao (Valencia)

Precios corrientes en este mercado durante la pasada semana:

Alcoholes.—Rectificados industriales 96,97°, a 250 y 252 pesetas hectolitro; Rectificados vínicos 96,97°, a 248 y 250; Destilados de vino 95,96°, a 240 y 242; Desnaturalizados 88,90°, a 146 y 148; Orujos para rectificar, los 100°, a 148 y 150.

Por razón a la firmeza con que los industriales mantienen su cotización, se van defendiendo los alcoholes vínicos que se ofrecen a la venta, aunque ni para lo poco que de estos se fabrica hay volumen de operaciones.

Vinos y Mistelas.—Tintos superiores, a 2,30 y 2,55 pesetas grado y hectolitro; Tintos corrientes, a 2,20 y 2,28; Tintos tipo Alicante, a 2,50 y 2,55; Blancos, Mancha, a 2,30 y 2,55; Mistelas tintas, a 3,20 y 3,25; Mistelas blancas, a 2,90 y 3,00; Mistelas moscatel, a 3,00 y 3,10; Mostos azufrados, a 2,45 y 2,50; Mostos concentrados, a 2,90 y 3,00.

Continúa la propiedad ofreciendo en baja sus vinos, más persistente y acentuada para los blancos de los que se han vendido algunos foudres esta semana a 2,30 pesetas grado, pero a 2,25 era ya difícil a última hora el poder colocarlos.

Wagones foudres.—Alquiler, de 5 a 6 pesetas por día y wagón, según cubida y tiempo de compromiso.

La Unión y el Fénix Español

Compañía de Seguros reuindos

CAPITAL: 12.000.000 de pesetas.
EFECTIVO
COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO
Agencias en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos.

Fundada en 1864
Seguros contra la vida, seguros contra incendios, de valores, seguros contra accidentes.

Subdirector en Avila;
D. FERMIN LOPEZ PORRES

Oficina:
Calle de Lope Núñez, 4.
AVILA.—Imprenta de Senén Martín

NOTA OFICIOSA

En el Gobierno civil nos han facilitado la siguiente:

«Se encuentran ya en Madrid casi todos los representantes de las potencias que forman parte del Consejo de la Sociedad de las Naciones, cuyos trabajos desde hoy empiezan, aunque las sesiones públicas de esta reunión no comenzarán hasta el próximo lunes. Con este motivo, son nuestros huéspedes emlaentes hombres de Gobierno, profesores ilustres y funcionarios de la gran institución internacional, y Madrid, como toda España al encontrarse muy honrada por ello, ha de corresponder a nuestros visitantes en forma que no desmienta la proverbial hidalguía española. Al efecto, y aunque no lo creo necesario, me dirijo a todos, autoridades, instrucciones y particulares; para que tengan con las representaciones extranjeras que nos visitan las mayores atenciones y les presten las máximas facilidades, con el fin de hacer su residencia entre nosotros tan grata como deseamos, y que lleven a su país la impresión de lo que es un pueblo noble y trabajador, que labora por su mayor felicidad y colabora para el mantenimiento de la paz y la consecución de los fines que han de llevar a la Humanidad el más alto grado de civilización»

Sección Religiosa

SANTORA.

Día 7.—Viernes, primero del mes. La fiesta del Sagrado Corazón de Jesús Santos Pablo, Pedro Wistrenando, Sabinián y Jeremias, mártires y Roberto confesor.

La misa y oficio divino son del Santísimo Corazón de Jesús, con rito doble de primera clase, con octava y color blanco.

CULTOS

Mes de junio

SANTO TOMÉ.—Apostolado de la Oración.
Por la mañana a las ocho misa de comunión general.

Por la tarde, a las siete y media exposición, rosario y plática que predicará el Director de la Asociación, D. Jesús Martín y reserva.

Novena de San Antonio

SAN ANTONIO.—La Comunidad de PP. Franciscanos en unión de las Asociaciones Antonianas, de la Cofradía de Ferroviosarios y otros devotos dedican a este novenario a San Antonio de Padua.

Por la tarde, a las siete, Exposición del Santísimo. Corona Seráfica, Letanía. Sermon que predicará el R. P. Guardian, Novena y gozos.

Triduo al Corazón de Jesús

LA SANTA.—La Archicofradía de la Guardia de Honor celebra solemnemente Triduo.

Por la mañana a las siete y media, misa cantada.
Por la tarde, a las siete y media exposición y rosario, sermón a cargo del padre Valentín de San José, ejercicio y reserva.

SAN VICENTE.—Al anochecer el Rosario en la Soterraña.

CUESTIONES DE ACTUALIDAD

Los vendedores ambulantes

En estos momentos que el tema de la venta en ambulancia preocupa al comercio, llega una disposición de Hacienda sobre contribución para aquellos vendedores.

La ha publicado la «Gaceta» del 2 del actual y modifica el párrafo de la nota que encabeza la clase cuarta de la sección tercera, tarifa primera, en el sentido de ser todas las cuotas de la sección irreductibles debiendo proveerse los vendedores ambulantes del certificado talonario de patente dentro de los quince primeros días del año económico, al dar principio al ejercicio de la industria.

Considera que ejercen la industria en ambulancia los que tienen su residencia en los pueblos durante los días o temporadas que en ellos se celebran ferias y mercados, y que no sean los de su habitual residencia, aunque expongan o vendan sus mercancías en tiendas y portales, y los que las vendan en la propia forma durante uno o dos días a la semana en los pueblos en que no haya tales ferias o mercados, transportando las mercancías por sí mismo, a lomo o utilizando un solo vehículo arrastrado por caballerías.

Si empleasen ot os medios de transporte, satisfarán, además, una patente de cuantía igual a la cuota correspondiente a la venta al por menor de los artículos de que se trate, en la mayor base de población de las localidades en que operen.

Respecto al alcance que debe darse a los conceptos de tienda o portal, dice la disposición que ha de estarse, a los efectos tributarios a lo consignado en dicho precepto salvo las disposiciones que adopten las autoridades locales, por ser privativa de las mismas, la forma de ejercitar aquella facultad.

CALDAS de OLIBO
Aguas termales azoadas muy radiactivas. REUMATISMO. CATARROS.—GRIPE MAL CURADA. GRAN HOTEL DEL BALNEARIO. Servicio esmerado. Cocina selecta. 15 de junio a 30 de septiembre.

Comerciantes e industriales si queréis vender bien anuncios en EL DIARIO DE AVILA
RADIOTELEFONIA
Unión Radio
Programa para esta noche.
A las 22, Campanadas. Señales horarias. Bolsa. Transmisión de ópera de Mozart, «El rapto del serrallo», desde el Teatro del Liceo de Barcelona.—Campanadas, Noticias de última hora. Música de baile, orquesta de «Palermo».—0,50, Cierre.

LA PAJARITA
(ESPECIALIDAD)
CORAZONES DE Santa Teresa
Premiados en Londres y Roma

ALMACÉN MADERAS
DE JOSE L. LÓPEZ ARANA
(Carpinteros) Listón de enfarnimar a 3,25. Terciado Norte a 0,20 pie.

EL INFANTE DON JAIME A SEGOVIA
El infante don Jaime, primer hijo de los Reyes que nació en La Granja, irá el domingo a Segovia para ser padrino en la consagración episcopal del nuevo Prelado, doctor Pérez Platero.

FIEBRES PALÚDICAS
CURACIÓN RÁPIDA Y EFICAZ
Píloos de la Cruz Negra
VEINTE AÑOS DE ÉXITO CONTINUADO
FARMACIAS Y DROGUERIAS
Depositarios: E. Pérez del Molino, S. A.
Santander-Madrid

AZUFRE FLORES SUBLIMADO
Pinturas, colores, barnices, brochas, pinceles, barniz rojo para baldosines, insecticidas líquidos y en olvo, agua de colonia y ronquina desde 4 pesetas litro. Encáustico «Oreos», el mejor brillo para pisos y muebles, precio 2,50. Venta en Droguerías.
Droguería SANCHO perfumería

Seccion de anuncios

COMPANIAS FRANCISAS Sud Atlantique

CHARGEURS REUNIS Vapores de gran lujo, extra-rápidos.

Para Lisboa, Rio de Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires, saldrán de Vigo los siguientes vapores de 26.000 caballos de fuerza y cuatro hélices.

26 de mayo LUTITIA 28 de julio MASSILIA Precio del billete en tercera clase, 61370 pesetas.

Para Lisboa, Lisboa, Dakar, Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires

16 de julio AURICNY Precio del billete en tercera clase, pesetas 61370.

SALIDAS DE LA CORUNA Para Rio de Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires.

2 de julio Belle Isle

Los niños menores de dos años pagan la mitad del billete. De diez años en adelante el billete es entero.

Para toda clase de informes dirigirse a los agentes generales en España, ANTONIO CONDE, HIJOS

Vigo, Luis Taboada, 4. La Coruña plaza de Orense, núm. 2.

Balneario de Liérganes (SANTANDER)

Unicas aguas para prevenir y curar los catarros de la nariz, laringe, bronquios y pulmón.

Inauguración del nuevo hotel con todas comodidades, agua corriente etcétera.

En sus compras haga usted referencia al DIARIO DE AVILA

Oferta ventajosa

Puede usted adquirir a plazos una preciosa Biblioteca 125 Novelas interesantes, de 160 a 390 páginas.

Por 216 pesetas

Regístrate en las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138 MADRID

Boletín de suscripción

El DIARIO DE AVILA

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138 MADRID

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

HERNIADOS (Quebrados) CURE USTED SU HERNIA

Sin operación, sin peligro, sin dolor ni abandonar sus ocupaciones, según lo han hecho ininidad de pacientes, con el Tratamiento Anti-Herniario (NOTTON) (patentado) recomendado por todas las eminencias médicas y premiado en las Ex. posiciones de PARIS y BARCELONA con las más altas recompensas.

Tenga bien presente que una hernia descuidada o mal contenida va adquiriendo cada día mayor desarrollo y puede sufrir al hacer algún esfuerzo el grave peligro de la EXTRANGULACION, ocasionando así la muerte de la persona más sana y robusta en medio de horribles sufrimientos. Si queréis evitar estos graves peligros y curar de vuestra hernia, acudid a una casa seria y acreditada, donde un verdadero especialista, con la garantía de muchos años de práctica y profunda experiencia sobre la materia pueda atenderlo según el estado que su curación requiera.

Especialidad en FAJAS medicas para señoras y caballeros, para Obesidad, Eventraciones, Riñón móvil, matriz caída, Operados etc. Recibiré el día 7 de junio primer viernes de mes, a cuantos herniados quieran consultarme en el Hotel París-Avila—de once de la mañana a seis de la tarde.

Villacastín 29 de abril de 1929 Sr. D. Mariano Romero: Muy Sr. mío y de mi mayor respeto y consideración: Tengo el gusto de saludar a usted y darle las gracias por los buenos servicios recibidos de usted, tanto en la elección del aparato NOTTON como en su colocación, pues a pasar de ser una hernia doble y atrasada, me puedo dedicar a mis ocupaciones habituales y sin que hasta la presente haya tenido la menor molestia, por lo que le repito las gracias, deseándole los largos años de vida para prestar tan buenos servicios en bien de la humanidad.

Queda de usted afino y s. s. EUSTOQUIO MARTINEZ.

Gran Balneario de Medina del Campo

Temporada oficial, de 1.º de junio a 30 de septiembre

Verdadero sanatorio para la esclerosis, según declaración de Real Consejo de Sanidad (Gaceta de Madrid) del 5 de marzo de 1933

Maravilloso resultado en las afeciones de índole escrofulosa, procesos tuberculosos locales, raquitismo, enfermedades por retardo de la nutrición, anemias, trastornos consecutivos al periodo del desarrollo y edad crítica en la mujer, etc., etc

Gran hotel con todo el confort moderno, excelente cocina a cargo de reputados cocineros, restaurant, salas particulares de primera, comedor de segunda, y siperaría al alcance de todas las fortunas.

Comodos automóviles a todos los trenes desde la estación de Medina del Campo. Existen también numerosos alojamientos en los alrededores del Balneario, muy económicos y confortables. Entre ellos uno titulado LA HOSPEDERÍA propiedad de este Balneario.

COMPANIA TRASATLANTICA

SERVICIOS DEL MES DE JUNIO DE 1929

Línea del Cantabrico a Cuba-Méjico Santa Cruz de la Palma Santiago de Cuba, Habana y New York. Próxima salida el día 7 de julio.

Línea del Mediterráneo a Puerto Rico, Venezuela Colombia y Lombía El vapor "Manuel Arnau" saldrá de Barcelona el día 23 de junio, de Valencia el 24, de Málaga el 25, y de Cádiz el 27 para Las Palmas, San Juan de Puerto Rico, La Guayra, Puerto Cabello, Curaçao, Puerto Colombia y Cristóbal, escutando al regreso en Santo Domingo. Próxima salida el 9 de julio.

Línea de Filipinas El vapor "C. López López" saldrá de Bilbao el 2 de mayo, de Liverpool el 2 de junio, de Gijón el 5, de Coruña el 6, de Vigo el 7, de Cádiz el 10, de Cartagena el 11, de Valencia el 12, de Tarragona el 13, y de Barcelona el 15, para Port Said, Suez, Co'ombo, Singapur y Manila

Línea de Fernando Co El vapor "Montevideo" saldrá de Barcelona el día 15 de junio, de Valencia el 16, de Alicante el 17, y de Cádiz el 20 para Recife, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Rio de Oro, Monrovia y Santa Isabel (Fernando Poo). Próxima salida el 15 de julio.

Línea del Mediterráneo a New-York Cuba El vapor "Magallanes" saldrá de Barcelona el día 14 de junio, de Tarragona el 14, de Valencia el 15, de Alicante el 16, de Málaga el 17, de Cádiz el 18, y de Vigo el 20, para New York y Habana.

Línea del Mediterráneo a Cuba-New-York El vapor "Manuel Calvo" saldrá de Barcelona el 26 de junio, de Tarragona el 26, de Valencia el 27, de Alicante el 28, de Málaga el 29 y de Cádiz el 1 de julio para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife,

Servicio tipo Gran Hotel-T. S. H.—Radiotelefonía—Capilla—Orquesta, etc. Las comodidades y trato de que disfruta el pasajero se mantienen a la altura a nivel de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para informes en las Oficinas de la Compañía, Plaza de Madrid núm. 8. Barcelona

COMPANIA DEL PACIFICO

LINEA DE CUBA

Próximas salidas del puerto de Santander Para LA HABANA: El 16 de junio el vapor «ORITA» El 7 de julio el vapor «ORDUÑA» El 21 de julio el vapor «OROPESA»

Siguiendo vía Canal de Panamá a Cristóbal (Colón), Balboa (Panamá) Callao, Mollendo, Arique, Iquique, Antofagasta, Valparaíso y otros puertos de Perú, Chile y América Central.

Admiten pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª clase y carga El precio del pasaje en tercera clase con destino a Habana, (Incluidos impuestos) es de pesetas 545,25 (Quinientas cuarenta y cinco con veinticinco céntimos) con destino a Habana.

Estos buques disponen de camarotes, salón comedor y amplias cubiertas de paseo para los pasajeros de tercera clase.

Para más informes dirigirse a sus Agentes en SANTANDER HIJOS DE BASTERRECHEA Paseo de Pereda, 9. Teléfono 3.441

INTERESA A TODOS!

J. Campos, Médico Ortopédico

Unico en Madrid Augusto Figueroa, Núm. 8 Sección de Ortopedia

HERNIAS, Vientres voluminosos, Descensos de la Matriz Sordos, Calvos, deformidades, Narices Orejas, Tratamientos sin operar, Aplicación de pier-nas y brazos artificiales

Sección de Cosmética (BELLEZA)

EXTINCION de arrugas, vello, manchas y cicatrices de la cara. Aumento y corrección del busto

Destrucción de las canas y modificación en el color del cabello. Eburnación, blanqueado y afinamiento del cutis. Extirpación de callos de los pies y modificación de los juanetes

Arreglo de las manos, narices, cejas, ojos, etc. Tratamiento de la obesidad sin ningún peligro. Desaparición del oedema (mal olor de aliento)

Servicios médicos y de lujo. Consultas y tarifas por correo

En Avila. El 28 de cada mes, Hotel Inglés, de once a una

Gran Establecimiento Balneario de Baños de Ledesma

SALAMANCA

Aguas termales a 52 grados de temperatura sulfurada sódicas muy ricas y curativas.

ESPECIALIZADA.—Para la curación del reumatismo, gota, ciática, artritis, sífilis, luxaciones, fracturas, contraturas, heridas, úlceras, etc.

MUY INDICADAS.—En los catarros nasales-faríngeos, de laringe y bronquiales y enfermedades crónicas de la piel.

Inauguración del Gran Hotel

Construimos con todas las exigencias de la higiene, agua corriente en todas las habitaciones, cuartos de baño, gran comedor salón de fiestas, teatro, café, bar, telegrafo, ascensor eléctrico desde el hotel a las galerías de baños.

Independientes el gran hotel, pero en comunicación directa con las galerías de baños existen habitaciones de 1.ª, 2.ª y 3.ª confortables e higiénicas, así mismo existen también comedores y cocina independiente

Grandes facilidades para el viaje, en autobuses directos saliendo uno a las cinco de la mañana llegada de trenes y otro a las cuatro de la tarde, de la plaza de los Bandos, haciendo el recorrido en 35 minutos.

Para informes dirigirse a su administrador en el Balneario, Médico director, Dr. don Luis Infante. TEMPORADA OFICIAL DESDE EL 1.º DE JUNIO al 30 de SEPTIEMBRE



Para anuncios en este periódico EMPRESA ANUNCIADORA TELEFONO 31 MADRID (ESPAÑA)

Cia Generale Trasatlantique

LINEA DE NUEVA YORK Saldrán de VIGO directamente para Halifax y NUEVA YORK los hermosos y rápidos vapores

23 mayo De la Salle 11 junio Niágara

Precio del billete en tercera clase 53470 pesetas.

Precio de Cámara, desde 140 dólares mas impuestos americanos.

Niños menores de un año, 4 pesetas De un año a 10 medio pasaje. De 11 años en adelante pasaje entero.

Para Nueva York únicamente se expedirá billete de pasaje: 1.º A los súbditos americanos —2.º A aquellos que siendo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentren temporalmente en Europa y cuenten con permiso para entrar en territorio americano.—3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por los consules americanos para desembarcar en los Estados Unidos.

LINEA DE LA HABANA Y HOUSTON Saldrá de Vigo para La Habana y Houston los vapores. (Vía Nueva York).

23 mayo De la Salle 11 junio Niágara

Precio del billete a La Habana, 55525 pesetas Idem a Houston 59870 más 8 dólares.

NOTA: Los pasajeros de tercera clase deben presentar una certificación haciendo constar que no están sujetos a juicio al gusto.

Para más informes dirigirse a los Agentes: ANTONIO CONDE, HIJOS

Calle de Luis Taboada, núm. 4. (Apartado de Correos núm. 14), VIGO.

Nitrato de Chile

15 a 16 por 100 de nitrógeno nítrico

Producto natural que no acidifica las tierras ni quema las manos

Sus resultados inmejorables:

1.º Se ven sin necesidad de pesar ni medir.

2.º Tiene un siglo de garantía de éxito en todos los suelos y cultivos de España.

¡ADEMAS CONTIENE YODO!

INFORMES GRATIS

COMITÉ DEL NITRATO DE CHILE

Apartado, 6 Barquillo, 21.-Madrid.

Boletín de suscripción

El DIARIO DE AVILA

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral 138. MADRID.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

Profesión ... domicilio ... provincia ... calle ... número ... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 meses, a razón de 12 pesetas al mes.

EL DIA EN AVILA

Ecos de sociedad

LAS REUNIONES DEL CONSEJO DE LA SOCIEDAD DE NACIONES

ULTIMA HORA

Peregrinación Carmelitana-Teresiana

al sepulcro de Santa Teresita del Niño Jesús en Lisieux, bendecida y presidida por el Excmo y Reverendísimo Sr. D. Manuel de Castro Alonso, Arzobispo de Burgos.

Saldrá de Madrid el día 8 de junio. Su itinerario no puede ser más sugestiva. Madrid-Avila-Lourdes-París-Lisieux-Barcelona (Visita a la Exposición) Zaragoza-Madrid.

Centro de inscripción en el convento de la Santa.

El sábado a las diez y media misa de los Peregrinos de Madrid en la Capilla de la Santa.

A las 12'17 salida de la Peregrinación en el rápido de Irún.

SE ALQUILA en La Serrada magnífica casa para verano con derecho para recreo en su hermosa huerta, informarán

Juan G. Encinar, Zurraquín 8 SASTRERIA

La Caja de Previsión Social Salamanca, Avila y Zamora, colaboradora del Instituto Nacional de Previsión, ejerciendo su magna obra social en favor de la ancianidad, ha comenzado el abono de las bonificaciones extraordinarias concedidas según las relaciones que publicamos en el pasado mes de abril.

Según nos comunica el delegado de Avila D. Lorenzo Píera, corresponde percibir las 400 pesetas concedidas como bonificación a cada uno de los señores siguientes: don Gervasio Hernández, D. Tomás Muñoz Adanero, D. Mariano Jiménez Arévalo, D. Demetrio Martín Berrón, D. Mateo Villa Sáez y don Gabriel Inuegas García.

Para su cobro habrán de presentarse en las oficinas de la Delegación de Avila.

La brigada sanitaria ha salido hoy para el pueblo de Mombeltrán, con objeto de trasladar un enfermo al Hospital Provincial.

La Junta directiva del Real Avila F. C. ha visitado al señor gobernador civil para hacerle entrega de 70'40 pesetas con destino al Comedor de Caridad, cantidad recaudada en el partido de fútbol celebrado el pasado día 26.

El vecino de Santamaría del Arroyo Antonio Sánchez, fué denunciado por dedicarse al ejercicio de la caza en tiempo de veda.

También se denunció a Julio Jiménez y Juan Vallejo, por haberles sorprendido la guardia civil pescando sin estar provistos de licencia.

Arturo Canales

Entarimados del Norte, pino rojo desde 3,25 pesetas metro cuadrado

Ferretería, Castelar 3.

En el escaparate del comercio de D. Segundo Arévalo se encuentra expuesta la imagen del Sagrado Corazón que el próximo domingo será entronizada en el salón de sesiones del Palacio Consistorial.

La Comisión Permanente del Ayuntamiento ha acordado admitir proposiciones por escrito, durante quince días, para la construcción en el palacio de la Audiencia provincial de una anaquelera nueva, reparación de otra, colocación de pueras de pino y pintura al temple de tres habitaciones.

Las proposiciones se presentarán en la Secretaría Municipal.

Por nuestra estación ferroviaria han pasado esta madrugada algunos delegados extranjeros que concurren al Consejo de la Sociedad de Naciones que va a celebrarse en Madrid.

Uno de ellos el representante polaco Sr. Zaleski, dice el redactor de A. B. C. Sr. Révész que al dominar desde el tren la vista de Avila se asomó sugestionado a la ventanilla con su señora y sus secretarios, deshaciéndose en frases de admiración por el grandioso aspecto de nuestra ciudad.

Otros delegados sabemos que también ponderaron a su paso la belleza de Avila.

Ha sido nombrado administrador del servicio de aguas con carácter interino, el oficial de la intervención del Ayuntamiento D. Alejandro Familiar. Enhorabuena.

Hemos recibido en esta redacción la elegante «Revista de la Asociación Patriótica Española» que se publica en Buenos Aires; cuyas páginas se hallan saturadas del cariño que los españoles residentes en la República Argentina sienten por la Patria amada. Es órgano esta revista de la asociación del mismo nombre, cuyo lema es «Todo por la Patria y para la Patria».

Además de los interesantes artículos, todos ellos relacionados con cuanto afecta a España, va ilustrada de bonitos fotograbados de los homenajes, que los argentinos han ofrecido al general Millán Astray y a los aviadores señores Jiménez e Iglesias, y otras fotografías de la casa donde vivió Cervantes en Esquivias e Iglesia donde se casó.

Dignos de encomio son estos españoles, que lejos de su Patria, saben sentir en Español, y crear una prensa gráfica para enaltecerla y extender las glorias de su madre Patria en contra de esos otros malos españoles, que se refugian en el extranjero para difamarla con tendenciosos libelos.

Al caerse de un andamio se produjo lesiones en la cara Pedro Jiménez, que fué curado en la clínica de la Cruz Roja.

También fué asistido en aquel benéfico establecimiento Laureano Peribañez de fractura del cúbito y radio.

El estado de ambos fué calificado de pronóstico reservado.

Según vemos en la prensa de Castellón ha tomado posesión de su cargo en aquella ciudad el hasta poco inspector jefe de primera enseñanza en Avila D. Federico García Díaz.

En Salamanca se han reunido en el despacho de la Alcaldía con el ingeniero de la Compañía de ferrocarriles del Oeste, Sr. Nó, las autoridades y representaciones para tratar de los horarios del ferrocarril Avila a Salamanca.

El Sr. Nó dió explicaciones sobre la imposibilidad de variarios y sobre regulación de velocidades.

Anunció que la Compañía del Norte estaba dispuesta a retrasar en breve media hora el rápido que sale de Madrid a las ocho menos cuarto de la mañana para dar facilidades a los viajeros que vayan a Salamanca.

En la línea de Avila a Salamanca circulan desde hace unos días tres vagones ultra modernos para viajeros, de los siete últimamente comprados por el Oeste.

Anfeayer, con motivo de cumplirse los tres años del fallecimiento de la virtuosa señora doña Petra Colino de San Román, se dijeron misas en las cuatro parroquias de esta capital y en el oratorio particular de los señores de San Román, asistiendo numerosísimas personas, prueba inequívoca del cariño que en Avila se tiene a tan respetable familia.

A pesar del tiempo transcurrido la memoria de la caritativa dama se conserva viva entre cuantos la trataron y recibieron sus múltiples generosidades.

Renovamos a su esposo D. José San Román de Vega y familia nuestra más sincera condolencia.

—Estos días se han venido celebrando misas aplicadas por el alma del que fué digno presidente de la Cruz Roja D. Antonio Sastre, de cuyas prendas de afable y bondadoso trato y caballerosidad sin tacha se guarda una viva memoria.

Al cumplirse el primer aniversario de su muerte, renovamos el testimonio de nuestro pesar a la distinguida familia del finado, tan estimada en nuestra población.

Registro civil.—Día 6.

Nacimiento: Francisco Barbero Jiménez.

No hubo defunciones ni matrimonios.

Nueva religiosa

Mañana, día del Sagrado Corazón, ingresará en el noviciado de Reparadoras de Chamarín de la Rosa, la señorita Teresa Aguilar.

¿Es verdad? La casa que únicamente vende zapatos de charol tacón alto a 15 pesetas (infinidad de modelos) y zapatos de caballero a 12,50 ptas. son los CALZADOS MELERO!

Viajeros

Hoy ha pasado el día en Avila el juez municipal del Fresno D. Ricardo García.

—Con motivo de las sesiones del pleno de la Diputación se encuentra en ésta el diputado provincial por Arévalo D. Simón Maroto. También se encuentra en ésta doña Dolores Valverde, de Fontiveros.

Han salido: Para Madrid las señoritas de Aguilar.

Han llegado: De la corte D. Isidro Benito Domínguez.

—De Piedrahíta, D. Agustín San Juan Gayoso.

—De Madrid la señora viuda de D. Bonifacio de Paz con su hija Amalia.

Veán ustedes la gran colección de corbatas, abanicos y sombrillas que presenta la Camisería Herrera y se convencerán de que es la de mayor gusto y más barata.

Camisería Herrera. - Zendera, 23

Estación Meteorológica de Avila

Observaciones del día 6 de junio de 1929

Table with columns: Hora, Barómetro, Termómetros (Seco, Húmedo), Viento (Dirección, Fuerza), Estado del cielo, Lluvia o nieve, Temperaturas extremas.

Aniversarios

MADRID.—Madrid será por unos días, foco de la actividad política internacional. Por las mañanas, la actividad estará concentrada en el Palacio del Senado, y por las tardes se repartirá en los hoteles en los que se alojen los delegados.

Es criterio del Consejo no celebrar reuniones por las tardes, y éstas serán dedicadas a celebrar entrevistas relacionadas con los diversos problemas planteados.

Los días 6, 7 y 8, se reunirá el Consejo constituido en Comité de minorías. Estas reuniones serán secretas y los consejeros discutirán el informe sobre las minorías redactado por el «Comité de los tres».

El día 9, como domingo, no habrá reunión y el 10 se celebrará la primera reunión pública. En la primera sesión secreta será ultimado el orden del día, pues el que han dado a conocer los periódicos, es provisional.

Los periodistas que vendrán a Madrid

MADRID.—Se calcula que no bajará de ciento cincuenta el número de periodistas extranjeros que se reunirán en Madrid dentro de unos días para la información del Consejo.

Oficialmente han anunciado su llegada periodistas de Inglaterra, Francia, Alemania, Japón, Italia, Hungría, Grecia, Polonia, Rumanía, Checoslovaquia, Suiza, Argentina, Austria, Bélgica, Holanda, Noruega, Países Bálticos, Turquía, Portugal y Yugoslavia.

Muchos de ellos son los corresponsales de sus respectivos diarios en las principales capitales de Europa, como sucede, por ejemplo, con los periodistas yanquis, que vendrán también a Madrid.

El encargado de la Sección de Información de España y Portugal en la Secretaría general de la Sociedad de Naciones, es don José Plá, que asistió también al último Congreso Internacional celebrado en Madrid.

Programa para hoy

El Consejo de la S. de N. empezará hoy su labor. A las once y media se reunirá en sesión secreta el Comité de minorías en la Sección de Presupuestos del palacio del Senado.

Esta primera reunión terminará antes de la una de la tarde y de tratado en ella se facilitará nota a la Prensa.

Por la tarde la atención principal estará circunscrita en las entrevistas que celebren los delegados.

Preparativo en el Senado

Visitaron por la tarde el Senado el secretario general de la Sociedad de las Naciones, sir Eric Drummond y varios delegados extranjeros. Se estaban ultimando los preparativos de acomodación del Senado. En los trabajos actuaba personal de la

Conferencia Telefónica

(De nuestro servicio especial)

SE HA REUNIDO ESTA MAÑANA EL CONSEJO DE LA SOCIEDAD DE LAS NACIONES

Alma lón extraordinaria. Los alrededores del Palacio del Senado, donde se van a celebrar las sesiones del Consejo de la Sociedad de las Naciones, ofrecen desde las primeras horas de la mañana de hoy un animadísimo aspecto.

A las nueve y media comenzaron a llegar automóviles con autoridades, secretarios y personal de las delegaciones.

A las once el hervidero de gente en las puertas del Palacio era enorme. En el interior los pasillos y salones se hallaban llenos. Circulaban de una a otra parte periodistas, funcionarios, numerosos fotógrafos y operadores de cinematógrafo.

El Sr. Quiñones de León

El diplomático español, representante de nuestra nación en el Consejo, fué el primero en llegar al Senado.

Llega Mr. Briand

Minutos después se apeó de un

LA OCTAVA DEL CORPUS

Hoy se ha celebrado en todos los templos la octava del Santísimo Corpus Christi.

En la Catedral tuvo lugar solemne misa a la que asistió el Ayuntamiento en corporación, predicando el beneficiado D. Angel Esteban Matilla.

Esta tarde se ha verificado solemne procesión sacramental por la Plaza de la Catedral asistiendo numeroso público.

Sociedad de las Naciones, que bulia por todas partes hablada en francés y en inglés.

Ya la antigua sala de conferencias se hallaba dispuesta para la reunión secreta que se celebrará hoy por la mañana, dedicada seguramente a las minorías. En el centro dos mesas iguales, que vienen a formar una sola y sobre ellas colocadas simétricamente carpetas modestas con sobre y papel timbrado de la Sociedad y lapicero a un lado. En cada carpeta el nombre del país cuyo representante ha de ocupar el sillón correspondiente. Preside la del delegado de Italia.

El orden de las restantes es como sigue: a la derecha, Francia, Alemania, Chile, Rumanía, Finlandia, Cuba, Persia, Izquierda: secretario general Inglaterra, Japón, Polonia, Canadá, España y Venezuela y otra sin letrero. Esta y dos del fondo frente al presidente se destinan a intérpretes o traductores.

En derredor de mesas y sillones, filas de sillas de madera para delegados auxiliares y secretarios, de modo que cada delegado tendrá inmediatamente detrás a los de su país.

En el salón de sesiones está la mesa circular, aún sin carpetas y rodeándola por la parte exterior diez y siete sillones tapizados de rojo. Alrededor sillas para las personas y secretarios que acompañan al delegado.

Ya a las puertas de las salas figuran letreros redactados en francés e inglés con el destino que tendrán estos días. La mayoría se dedican a las diversas secciones, como Higiene, Transportes, Minorías, Mandatos, Cuestiones Sociales, Economía y Finanzas, etc.

automóvil el ministro de Negocios extranjeros de Francia Mr. Briand. Una verdadera nube de fotógrafos y algunos operadores de cine le rodearon.

El Sr. Briand abriéndose pausadamente exclamó:

—¡Oh, la noble batería de tralladoras!

Otros delegados

Sucesivamente fueron llegando al Palacio del Senado el representante polaco Sr. Zaleski, el de Rumania, Mohamed Ali Khan Forat, el de Finlandia, Hjalmar Protonen, el de Venezuela D. César Zamora, el de Canadá Paul Dandurand, Aristides de Agüero, de Cuba, don Titulesco, de Rumania, y otros.

La primera sesión

Se reunió, a las doce, en sesión secreta el Consejo constituido en Comisión de minorías.

A las dos menos cuarto terminó la sesión, facilitándose a la prensa una nota en la que se dice que el señor Quiñones de León se había expresado, para que lo permitiera al Gobierno español, profundo agradecimiento del Consejo por las atenciones dispuestas para que las sesiones tuviesen lugar en Madrid.

Nuestro embajador contestó al Gobierno y España se sintió muy honrada y satisfecha por que esta reunión se celebrara en Madrid.

Se ha recibido un telegrama del representante inglés Austen Chamberlain excusando su asistencia por la crisis política de Gran Bretaña y confirmando la designación de primer delegado de esta nación en su embajador en Madrid.

En la reunión han estado representados catorce países.

EN LOS MINISTERIOS

Mr. Briand y el general Prádena de Rivera

Esta mañana a las diez visitó el sudespacho oficial al general Prádena de Rivera el ministro de Negocios extranjeros de Francia Mr. Briand. Conversó algunos momentos con el jefe del Gobierno.

Escuadrillas aéreas a Tolosa

El Gobierno español ha sido invitado para enviar a Tolosa una escuadrilla de aeroplanos, con motivo de los actos que se celebran en conmemoración del centenario de la Universidad.

Esta mañana se dió rápido aviso a Cuatro Vientos para que se dispusieran a salir para aquella ciudad francesa, lo que han verificado ya.

El tercer ejercicio de secretarios de Ayuntamiento

La «Gaceta», aparecida esta mañana, convoca para practicar el tercer ejercicio de oposiciones a secretarios de Ayuntamiento de segunda categoría el próximo día 17 en el Instituto de San Isidro.

DE PALACIO

Audiencia

S. M. el Rey ha recibido esta mañana en audiencia al Secretario de la Sociedad de las Naciones, al Marqués de Pauli, yerno del que fué embajador de Italia en Madrid.

El Ropero de Santa Victoria

El próximo sábado la Reina Victoria presidirá el reparto del ropero de Santa Victoria.

BARCELONA

Turistas extranjeros

Han llegado en un trasatlántico inglés numerosos turistas para visitar las Exposiciones.

Artículo desmentido

Al recibirnos a mediados el gobernador nos manifestó que carecía de fundamento el artículo «Las cosas en su lugar» publicado por el diario «El Diluvio» atribuyendo diferencias entre el alcalde de Formentor y el Marqués de Formentor.

Prensa Asociada